



# DIÁRIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE PEDRA BELA

ANO V - EDIÇÃO nº 774

WWW.PEDRABELA.SP.GOV.BR

QUARTA FEIRA, 05 DE JANEIRO DE 2022

## SUMÁRIO

<b>PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA</b> .....	2
RETIFICAÇÃO.....	2
EDITAL DE RETIFICAÇÃO.....	2

## EXPEDIÇÃO

### Conforme Lei Municipal nº 581, de 11 de abril de 2018

O Diário Oficial Eletrônico do Município de Pedra Bela, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação das entidades da Administração Direta e Indireta deste Município, sendo referidas entidades inteiramente responsáveis pelo conteúdo aqui publicado.

## ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Pedra Bela poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico:

[www.pedrabela.sp.gov.br](http://www.pedrabela.sp.gov.br)

## EXPEDIÇÃO

### Prefeitura Municipal de Pedra Bela

CNPJ 45.290.426/0001-65

Rua Bernardino de Lima Paes, 45 Telefone: (11) 4037-1277

Site: [www.pedrabela.sp.gov.br](http://www.pedrabela.sp.gov.br)

### Câmara Municipal de Pedra Bela

CNPJ 00.136.452/0001-03

Rua Bernardino de Lima Paes, 45

Telefone: (11) 4037-1388

Site: [www.camarapedrabela.sp.gov.br](http://www.camarapedrabela.sp.gov.br)



## PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

### RETIFICAÇÃO

#### EDITAL DE RETIFICAÇÃO



## PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO nº02

<b>PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº:</b>	191/2021
<b>MODALIDADE:</b>	PREGÃO ELETRÔNICO 100/2021
<b>OBJETO:</b>	REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO PARCELADO DE MATERIAIS DE LIMPEZA, HIGIENE, DESCARTÁVEIS E CORRELATOS, PARA USO NOS DEPARTAMENTOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA.

A Prefeitura Municipal de Pedra Bela torna público que procedeu a RETIFICAÇÃO do Edital do supra citado, conforme segue:

**A) Alteração do descritivo dos lotes 1 e 2, com a inclusão de especificação completa dos itens, sem a alteração das quantidades e valores descritos em edital, conforme segue:**

#### Onde se lê:

LOTE	ITEM	DESCRIÇÃO	TIPO / UNI	QUANT. TOTAL ESTIMADA ANUAL	VALOR MÁXIMO UNITÁRIO	EXCLUSIVO ME/EPP
1	1	<b>ÁGUA SANITÁRIA - 1 litro</b> (Solução aquosa de Hipoclorito de sódio), embalado em bombonas plásticas resistentes a corrosão do produto, com <b>capacidade de 5 litros</b> . As embalagens devem ter lacres de segurança e respeitar as normas de segurança da ANVISA. Validade mínima de 12 meses a contar da data de entrega)	FRASCO	3.500	R\$ 2,99	SIM
2	1	<b>ÁLCOOL 70% - 5 litros</b> (Álcool Etilico Hidratado 70%, indicado para limpezas e desinfecções, sendo considerado um bactericida e antisséptico, acondicionado em <b>embalagens de 1 litro</b> )	GALÃO	800	R\$ 48,83	SIM

#### Leia-se:

LOTE	ITEM	DESCRIÇÃO	TIPO / UNI	QUANT. TOTAL ESTIMADA ANUAL	VALOR MÁXIMO UNITÁRIO	EXCLUSIVO ME/EPP
1	1	<b>ÁGUA SANITÁRIA - 1 litro</b> (Solução aquosa de Hipoclorito de sódio), embalado em bombonas plásticas resistentes a corrosão do produto, com <b>capacidade de 1 litro</b> . As embalagens devem ter lacres de segurança e respeitar as normas de segurança da ANVISA. Validade mínima de 12 meses a contar da data de entrega)	FRASCO	3.500	R\$ 2,99	SIM
2	1	<b>ÁLCOOL 70% - 5 litros</b> (Álcool Etilico Hidratado 70%, indicado para limpezas e desinfecções, sendo considerado um bactericida e antisséptico, acondicionado em <b>embalagens de 5 litros</b> )	GALÃO	800	R\$ 48,83	SIM



## PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

- B)** Alteração da data de abertura, julgamento e início da sessão de disputa do certame conforme segue:

**RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: Das 18:00 do dia 30/12/2021 às 08:00 horas do dia 19/01/2022.**

**ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: Das 08:01 do dia 19/01/2022 às 9:00 horas do dia 19/01/2022.**

**INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 09:01 Min do dia 19/01/2022.**

- C)** As demais disposições não conflitantes com as alterações acima permanecem inalteradas, sendo que o edital devidamente retificado se encontra a disposição dos interessados.

Pedra Bela, 04 de janeiro de 2022.

Álvaro Jesiel de Lima  
Prefeito Municipal